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Mit den Farben der Erde

Bunte (T)räume

Kurz:

Harmonischer Farbübergang von der Wand zum Fußboden z.B. mit farblich abgestimmten Fußleisten gefällig oder lieber mit individuell gestalteten Möbeln Akzente setzen und Furore machen? Eine Vielfalt von Pigment-Konzentraten und Produkten zur Wand-Gestaltung sowie Wachs-Lasuren und Öle zur farbigen Gestaltung von Holz-Oberflächen – alles auf rein natürlicher Basis – machen’s möglich! Selbst für den Laien ist damit eine abgestimmte Wohnraum-Gestaltung problemlos machbar. Weitere Infos gibt es unter www.LEINOS.de im Internet.

Lang:

Wie man seinen Wohnräumen einen individuellen Touch verschaffen kann? Farbige Gestaltung heißt das Zauberwort, das für eine ganz persönliche Note sorgt. Alleine die Möglichkeiten der Wandgestaltung sind äußerst vielfältig: Ob Wisch-Technik, Wickel-Technik, Spachtel-Technik oder Stupf- bzw. Schwamm-Technik. Oder mit einfachem oder mehrfachem Überstreichen der Raufaser-Tapete, Einfärben und Abtönen von Dispersionsfarben sowie Streich- und Rollputz – mit allen Techniken kann man sich nach Belieben austoben und in allen Wunschfarben gestalten, was das Zeug hält. 

Wer auf harmonischen Übergang von der Wandgestaltung zum Fußboden z.B. mit farblich abgestimmten Fußleisten setzt, oder lieber gleich mit farblich selbst gestalteten Möbeln Furore machen möchte – mit der Produktauswahl, die beispielsweise der Naturfarbenhersteller LEINOS anbietet, ist alles möglich. Selbst der Laie kann mit diesen einfach zu handhabenden Produkten sehr schnell überzeugende Ergebnisse erzielen. 

Eine abgestimmte Wohnraum-Gestaltung ist problemlos machbar, Ton in Ton oder indviduell bunt – ganz nach Gusto! Ob natürlich geölt mit Hartöl bzw. Hartöl Spezial, farbig geölt mit Holzölen in elegantem, puristischen Weiß oder warmen Bernstein-Ton oder lieber mit Wachs-Lasuren für die farbige Gestaltung von Holzoberflächen. Universell einsetzbare Pigment-Konzentrate, bei denen übrigens auch Allergiker (nach Befragen des Arztes) getrost durchatmen können, sind

in 22 Farbtönen und zwei Effekt-Pigmenten, die untereinander mischbar sind, erhältlich. Nur gestalten muss man seine Möbel und Wände selbst – erlaubt ist, was gefällt. Wer sich vorab einen virtuellen Eindruck von Gestaltungs-Techniken, der Farb-Palette etc. verschaffen möchte, kann dies im Internet unter www.LEINOS.de tun.



