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Natürlich mit Naturfarben

Mediterrane Wandgestaltung

Kurz:

Wer kennt das nicht: Man sitzt in einem italienischen Restaurant, betrachtet die kunstvoll gespachtelten Wände und schwelgt in Urlaubserinnerungen. Um sich ein bisschen Urlaubsflair in die heimische Wohnung zu holen, kann man jetzt getrost selbst Hand anlegen: Mit Spachtelmassen auf Naturbasis, wie sie beispielsweise LEINOS anbietet, lässt sich problemlos mediterranes Flair zaubern. Allerdings sollte man auf passenden Untergrund achten, um ein optimales Ergebnis zu erreichen. Die beste Basis für eine Gestaltung mit eingefärbtem Lasurspachtel wird erreicht, wenn man den Untergrund mit einem Glätt- und Strukturputz glatt spachtelt. Anschließend erfolgt die Farbgebung in zwei bis drei Schichten. Der Kreativität sind keine Grenzen gesetzt, bei einer breiten Palette verfügbarer Pigmentkonzentrate hat man eher die Qual der Wahl.

Lang:

Ob italienisches Restaurant oder Eisdiele – unsere Urlaubserinnerungen lassen sich auch in heimischen Gefilden an vielen Orten auffrischen. Denn wer kennt das nicht: Man sitzt in einem Restaurant, betrachtet die kunstvoll gespachtelten Wände, schwelgt in Erinnerungen und beginnt zu träumen. Wer sich ein bisschen „la dolce vita“ – das süße Leben – und Urlaubsflair in die heimische Wohnung holen möchte, der kann dies jetzt getrost tun. Denn mit individueller Wandgestaltung kann man auch im „Do-it-yourself-Verfahren“ einem Raum ein ganz besonderes und stilvolles Ambiente geben. 

Spachtelmassen auf Naturbasis, wie sie beispielsweise LEINOS anbietet, erfüllen diese Anforderungen optimal, denn sie zeichnen sich durch äußerst einfache Handhabung aus. Voraussetzung für ein gutes Ergebnis ist allerdings eine gründliche Vorbereitung des Untergrundes. Wer diesen mit einem Glätt- und Strukturputz glatt spachtelt erhält eine ideale Basis für die anschließende Gestaltung mit eingefärbtem Lasurspachtel. Die Farbgebung erfolgt in zwei bis drei Schichten. Durch die breite Palette verfügbarer Pigmentkonzentrate kann man seiner Kreativität – ganz nach Gusto – freien Lauf lassen. Mit der Anlage von Bordüren lassen sich zusätzliche Akzente und „Highlights“ setzen. Auch dies gelingt mit Lasurspachtel problemlos. Dafür werden lediglich handelsübliche Schablonen mit diesem Material „ausgespachtelt“. Wer daraus eine dauerhaft glänzende Angelegenheit machen möchte, der kann mit Brillantwachs den Flächen den letzten Schliff geben. Durch die individuelle Gestaltungsmöglichkeit kann man sich sein ganz persönliches Unikat schaffen und die Wand wird zum mediterranen Kunstwerk – wer will da noch in die Ferne schweifen, wenn man ganzjähriges Urlaubsfeeling in den eigenen vier Wänden spürt? Informationen zum Thema erhält man im Internet unter www.LEINOS.de.


