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Gegen Wind und Wetter

Gut „geölt“ – auch für den Außenbereich!

Kurz:

Gartenmöbel aus Teak-Holz liegen im Trend. Allerdings sollten gerade Möbelstücke, die auch Witterungen stand halten müssen, erst einmal „auf das Leben draußen“ vorbereitet werden. Das Teak-Öl, das beispielsweise LEINOS anbietet, eignet sich gleichermaßen zur Erstbehandlung bzw. wasserabweisenden Imprägnierung wie zur Pflege aller Hölzer im Außenbereich. Zudem schützt es zuverlässig vor Pilzbefall. Stundenlange „Nachpflege-Aktionen“ sind passee: Das Öl wird lediglich mit einem Baumwoll-Lappen aufgetragen – so einfach wie feucht wischen.

Lang:

Keine Gartenmöbel-Ausstellung, in der nicht Möbel aus Teak-Holz im Rampenlicht stehen. Je mehr der Mensch in der Berufswelt mit Plastik und Co. konfrontiert wird, desto mehr sehnt er sich andererseits gerade im eigenen Heim nach natürlichen Werkstoffen und einer gesunden Umgebung. Allerdings sollten gerade Möbelstücke, die auch Witterungen stand halten müssen, erst einmal „auf das Leben draußen“ vorbereitet werden. 

Teak-Öl, das beispielsweise LEINOS anbietet, eignet sich gleichermaßen zur Erstbehandlung bzw. wasserabweisenden Imprägnierung wie zur Pflege aller Hölzer im Außenbereich. Auf die natürliche Holzstruktur muss dabei nicht verzichtet werden: Bei dem Öl handelt es sich um ein „nicht-schichtenbildendes“ Material – dadurch bleibt die lebendige Oberfläche des Holzes erhalten. Dies gilt auch für die Farbgebung des Möbelstückes, da das Öl bewusst über keinen Pigment-Zusatz verfügt und dadurch keinen UV-Schutz enthält. 

Auf künstliche Inhaltsstoffe oder ätherische Öle wurde bei der Herstellung verzichtet: Rein pflanzliche Öle, Harnsäure, Isoparaffine und blei- und kobaltfreie Trockenstoffe machen dieses Teak-Öl auch für Allergiker attraktiv. Stundenlange „Nachpflege-Aktionen“ sind passee: Das Öl wird lediglich mit einem Baumwoll-Lappen aufgetragen – so einfach wie feucht wischen. Weitere Infos gibt es im Internet unter www.LEINOS.de.



